

**Campionatele naționale individuale de box****AZI, ÎNCEP SFERTURILE DE FINALĂ**

● Campionul Ion Mocanu eliminat
● Faredin Ibrahim, în excelentă formă
● În programul de seara: meciul V. Zilberman — V. Didea

Tinărul strungar srbian Gheorghe Niță (dreapta) a realizat o spectaculoasă victorie în fața rutinatului Ștefan Boboc (B.C. Brăila).

Foto: Ion MIHAIȚA



Cu cele două reuniuni de luni, au luat sfârșit meciurile preliminare din cadrul campionatelor individuale de box ale seniorilor ce se dispută în Palatul sporturilor și culturii din Capitală.

În prima gală, cei prezenți au avut prilejul să urmărească o serie de partide deosebit de interesante, în care combatanții au făcut dovada unor cunoștințe avansate, dublate de o pregătire la nivelul unui turneu final de campionat. Dintre acestea s-au detașat disputele Teofil Ghinea — Adem Sali, Alexandru Turei — Turan Rușit, Vasile Didea — Ion Mocanu, Ilie Tirilă — Tudor Nicolae, în care primii au obținut meritate victorii și calificarea în sferturile de finale.

Meciul dintre campionul mijlociilor mici Ion Mocanu și dinamovistul Vasile Didea poate primi calificativul de cel mai frumos dintre cele disputate

feccionate, care i-au oferit posibilitatea să elimine din competiție pe campionul categoriei, devenind în acest fel unul dintre principalii pretendenți la cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere. Deși a lipsit o perioadă îndelungată din ring, campionul și-a onorat cartea de vizită, prezentându-se la nivelul maxim al posibilităților sale. Din această confruntare a reieșit un frumos spectacol pugilistic, aplaudat, deseori, la scenă deschisă. Dar succesul tinărului Didea nu este decât un mic pas spre șefia categoriei. Chiar astă-seară, el va fi supus unui nou și dificil examen, în fața vicecampionului european al semimijlociilor, Victor Zilberman, trecut la o categorie superioară.

O adevărată incintă a fost și disputa semimuștelor Alexandru Turei (campionul de anul trecut) și constănțeanul Turan Rușit. Combatanții la

continuat și în reuintea de seara: C. Gruescu — Al. Szigeti, M. Toma — P. Dragu, T. Dinu — V. Drăgan, F. Ibrahim — I. Gavrilă, C. Ștefanovici — Gh. Ilie. Ultimul a fost, fără îndoială, cel mai interesant, el reușind să captiveze atenția asistenței prin înclătarea de forță, multitudinea fazelor spectaculoase, superioritatea trecind pe rind de partea fiecărui combatant. Campionul categoriei, C. Ștefanovici, a început mai bine lupta și în pri-

Mihai TRANCA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

De miine, la Bacău:

FINALELE CAMPIONATELOR DE GIMNASTICĂ

● Nadia Comăneci — Teodora Ungureanu și Dan Grecu — Nicolae Oprescu, iată două dueluri de mare atracție

Timp de trei zile — de miercuri și până vineri — sala sporturilor din Bacău găzduiește o importantă competiție de gimnastică, așteptată cu legitime interes atit de iubitorii de sport cit și de specialiștii acestei discipline: finala campionatului republican pentru maestre (echipe și individual compus) și maestrul (individual). Intilnirea cu Nadia Comăneci, cu Teodora Ungureanu, cu Alina Goreac și Anca Grigoraș, cu alte maestre ale gimnasticii noastre într-o dispută ce vizează titlul de campioană a țării, ca și posibilitatea de a urmări duelul Dan Grecu — Nicolae Oprescu pentru intilnitate la masculin — iată tot atitea motive ca aceste campionate să fie așteptate cu firească nerăbdare. Fără îndoială, întrecerea feminină oferă citeva puncte de mare atracție. Multipla campioană europeană Nadia Comăneci abordează pentru prima oară poziția de cea mai bună gimnastă în competițiile interne și va fi deosebit de interesant duelul ei cu Teodora Ungureanu, colegă de club, aflată într-o formă și dispoziție de concurs remarcabile. Nu putem decit regreta faptul că Alina Goreac și Anca Grigoraș nu sint în plenitudinea forțelor fizice, ceea ce ar fi asigurat luptei pentru titlu o îndirjire fără precedent în ultimii ani. Oricum, iubitorii de sport băcăuani sint de invidiat...

Programul finalelor campionatelor de gimnastică prevăd pentru miercuri exercițiile impuse (feminin și masculin), joi



NADIA COMĂNECI

vor avea loc exercițiile libere alese, iar vineri finalele pe aparate, prilej cu care vor fi desemnați toți campionii țării pe anul 1975.

Marginalii la etapa a X-a a Diviziei A de fotbal**NOI CONFIRMĂRI ALE AVANTAJELOR JOCULUI OFENSIV**

● Steaua și Politehnica Iași, pe drumul eficacității crescînde ● Atitudinile nesportive petrecute la Timișoara se cer sancționate

Reținînd dintre rezultatele de duminică doar punctul smuls de F. C. Bihor — singura echipă oaspete care nu se înapoiază acasă cu traista goală — etapa cu nr. 10 desfășurată duminică în Divizia A atrage a-

tenția, în primul rînd, prin bilanțul ei general la capitolul goluri înscrise: 26, o cifră remarcabilă într-o rundă care a trebuit să suporte un joc amînat. Au marcat consistent Politehnica Iași (în plasa unei porți greu de străpuns pînă acum) și Dinamo, dar adevăratul festival în materie s-a produs pe terenul din Ghencea unde liderul clasamentului a administrat U.T.A.-ei un rarisim 8-0!

Un asemenea scor într-un meci la sfîrșitul căruia o echipă ride iar cealaltă plînge n-ar

fi servit, prin el singur, tema comentariului nostru. Dar performanța formației Steaua nu este deloc izolată, ea venind să se adauge la alte două trecute succese, înregistrate în serie pe același teren. Și nu se poate spune că goal-keeper-ul U.T.A.-ei, cvasi-necunoscutul Gheorghiu, a fost mult mai nefericit (el suportînd și două penalty-uri) decît fuseseră rutinașii Răducanu și Coman, în duminicile precedente.

Desigur, atit Steaua cit și Politehnica Iași sint încă departe de a fi atins perfecțiunea (și aceasta se simte mai ales în timpul evoluțiilor în deplasare) în materie de transpunere în practică a concepției ofensive. Dar exemplul oferit de elevii antrenorilor Emerich Jenel și Ilie Oană se impune a fi urmat — la aceleași dimensiuni — de tot mai multe echipe care, mai atente cu ceea ce se petrece, de pildă, la Politehnica Iași (un 4-1, urmînd unui 4-0), vor putea trece în dreptul lor acest prim beneficiu: nu vor mai pierde deloc timp, invocînd absența de „nume sonore” din efectivele lor; cazul chiar al Rapidului, al Rapidului lui Fl. Marin, Pop, Grigoraș, Angelescu, Manea și Neagu (cite nume sonore!), formația invinsă la scor de o echipă, Politehnica Iași, cu aplicații mai mari în susținerea ofensivei, deși destul dintre băieții lui Oană — Mureșan, Anton, Unchiaș, Ciocirlan, Simionov, Doru Ionescu etc. — nu și-au făcut încă „nume”.

Nu incupe vorba, jocul avîntat, presărat cu șuturi la poar-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

DIN PROGRAMUL DE AZI ȘI DE MIINE, VĂ RECOMANDĂM:

● **MARȚI, gala I (ora 15):** V. Kiss — Al. Dobăș, St. Duminică — I. Lungu, I. Căprărescu — M. Donciu (cocoș), M. Ploșteanu — Gh. Roșca, D. Loloț — Gh. Cioclină (pană); **gala II (ora 19):** V. Didea — V. Zilberman, P. Istrate — I. Tirilă (mijlocie mică), C. Văran — G. Bunea (semigrea).

● **MIERCURI, gala I (ora 15):** C. Chiracu — V. Deșliu, N. Chișinău — M. Culișneac (mijlocie), I. Alexe — A. Iancu, I. Dascălu — I. Sănătescu (grea); **gala II (ora 19):** Al. Turei — I. Coman (semimuscă), V. Cicu — T. David, C. Hoduț — D. Moraru, G. Agapșă — I. Velciu (semimijlocie).

pînă acum. Cei doi pugiliști s-au angajat încă din primele secunde ale luptei în schimburi clare de lovituri, care au entuziasmat spectatorii. Într-un evident salt valoric față de o perioadă nu prea îndepărtată, Vasile Didea a apărut pe ring cu cunoștințe tehnice mult per-

cea mai mică categorie au făcut o adevărată risipă de energie, lovind și eschivînd în permanență, pe tot parcursul luptei. În final, cu un plus de experiență și de forță, Turei a obținut sufragiile celor cinci judecători.

Seria meciurilor atractive a

„DINAMOVIADA DE ATLETISM” — O REUȘITĂ A SPORTULUI DE MASĂ

Ediția din acest an a „Dinamoviadei de atletism”, competiție inclusă în „Cupa tinerețului”, s-a încheiat duminică, după două zile de întreceri, la startul cărora au fost prezenți tineri din toate județele țării și din municipiul București. În cadrul concursurilor de masă desfășurate în cercuri și asociații — ne spunea lt. colonel Mihail Guran, șeful comisiei de educație fizică — au luat parte elevi, militari în termen, cadre, în scopul întăririi capacității lor fizice, necesare atit pentru menținerea sănătății, cit și pentru îndeplinirea în mai bune condiții a sarcinilor profesionale.

Devenită tradițională, această largă competiție de masă a oferit activității de performanță,

aproape la fiecare ediție, elemente deosebit de talentate. Să ne amintim, pentru a cita doar citeva nume, de atleți ca Ilie Savel, Ion Rățoi, Nicolae Mustăță, descoperiți cu prilejul unor „Dinamoviade”.

În cadrul festivității de deschidere, colonel Octavian Mihăilescu, președintele comisiei de organizare, a subliniat că ediția din acest an a „Dinamoviadei de atletism” este închinată Congresului al X-lea al U.T.C.

Iată cîștigătorii probelor. Săritura în înălțime, categ. I: I. Borș — Dinamo Victoria București 1,70 m.; categ. a II-a: C. Bogdan — Dinamo II Bacău

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Instantaneu din finala probei de săritură în lungime

Foto: Dragoș NEAGU

PLANUL ÎNTERECERILOR

FIȚA-LOVIN (atletism)



Exemplu de perseverență, seriozitate și dăruire, la fel de bună pe pistă și la alergările în teren variat, Rafira Fița-Lovin și-a adus de multe ori contribuția la succesele reprezentativei, în meciurile interțării sau la Crosul Balcanic, dovedindu-se un excelent om de echipă.

CEL RUSU (polo)

Unul dintre cei mai buni poloști ai echipei giuleștene, care a contribuit efectiv la noul succes al formației pregătite de antrenorul emerit C. Vasiliu a fost Cornel Rusu. La 31 de ani (1,76 m și 77 kg), jucătorul rapidist continuă să fie unul dintre cei mai buni poloști din țară. Sobrietatea, seriozitatea în pregătire, dăruirea sa completă în joc l-au recomandat întotdeauna pe C. Rusu selecționerului echipei naționale. Debutând destul de timpuriu (1969) în reprezentativa țării, într-un meci împotriva echipei R.D. Gernape, rapidistul a susținut până în prezent 159 de meciuri internaționale, în care a înscris 116 goluri. A evoluat la două ediții ale C.M. și la două ediții ale C.E., ultima oară în 1974, la Viena, clasându-se pe locul doi în clasamentul golgeterilor. În același an a fost desemnat ca cel mai bun poloist al României. Este căsătorit și în prezent deține și funcția de antrenor al echipei de juniori a clubului feroviar.

RIE OPERATIVĂ „YC-50“

Brănești. concurs cerut ca tru desrelor asgioniome-directcia) e, inscri- ind pe hartă poziția lor de amplasare. La acest punct, fețele s-au prezentat mai puțin pregătite decât băieții, unde unii, cum sînt seniorii Ștefan Gaidis, Liviu Gherdan, Gheorghe Nae și alții, au obținut aproape punctajul maxim. Iată câștigătorii concursului (primele 3 locuri în ordine): 3,5 MHz, junioare: Angelia Tonca (Bihor), Mariana Sirb (Bihor), Violeta Glovjska (Hunedoara). Senioare: Doina Farcaș (Maramureș), Mihaela Militaru (Dimbovița), Gabriela Neaga (Prahova). Juniori: Istvan Horvath (Bihor), Simion Maghiar (Bihor), Leonard Breabăn (Suceava). Seniori: Liviu Gherdan (Bihor), Adrian Sinițaru (Prahova), Ion Mierluț (Bihor). 144 MHz, junioare: Mariana Buș (Bihor), Violeta Glovjska, Judith Erős (Harghita). Senioare: Lucreția Timocca (Maramureș), Ruxandra Răduță (Prahova), Gabriela Neaga. Juniori: Gh. Dobre (Maramureș), Petre Babeu (Dimbovița), Leonard Breabăn (Suceava). Seniori: William Culp (Brașov), Ion Drăcea (Prahova), Ștefan Gaidis (Bacău). (I: II).

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MARI ȘI NUMEROASE CÎȘTIGURI LA LOZ ÎN PLIC Tot mai mare este numărul câștigătorilor din întreaga țară care au obținut la LOZ ÎN PLIC autoturisme și câștiguri de 40 000 lei, 30 000 lei, 20 000 lei, 10 000 lei etc. la seriile obișnuite și speciale LOZ ÎN PLIC.

LOZ ÎN PLIC

Vă facem cunosțintă doar cu câțiva dintre cei mai recentii câștigători de autoturisme „Dacia 1300“ la Loz în plic: Borca Ioan din Cugir, Bucatas Simion din Arad, Bălășa Rodica din Pitești, Lazăr Neculai și Tătărașanu Ion din comuna Scorțeni jud. Bacău, Bulcă Marian din Cluj-Napoca, Axim Floarea din Techirghiol, Bogyo Carol din Sf. Gheorghe, Preduț Florian din Tirgoviște, Logăscu Iulică din Tg. Jiu, Marosi De-neș din comuna Simonești jud. Harghita, Burda Arhlie din comuna Radovanu, jud. Ilfov, Sabău Ana din Bala Borsă, Brinzaru Floarea din Slatina, Nuțescu Victoria din comuna Frasin, jud.

IERI LA F. R. F.

CONSFĂTUIRE PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII LOTULUI REPREZENTATIV

Ieri a avut loc la sediul F.R.F. o consfătuire a conducerei lotului de specialitate cu președintele de cluburi și secția, cu antrenorii și medicul echipelor care dau jucători lotului reprezentativ. Reuniunea a fost dedicată analizei activității din ultima perioadă de timp a lotului național și acțiunilor care trebuie întreprinse pentru îmbunătățirea acestei activități. În informările prezentate, prim-vicepreședintele F.R.F., Tudor Vasile, antrenorul lotului, Valentin Stănescu, și medicul echipei naționale, dr. D. Tomescu, au insistat asupra numeroaselor carențe care s-au ivit în munca cu lotul reprezentativ, prezente mai cu seamă în jocul cu echipa Turciei. În această partidă, selecționata noastră a avut o comportare sub orice critică, rezultat al numeroaselor greșeli și neglijențe din perioada pregătitoare, a modului cum s-au comportat în teren jucătorii, a deficiențelor grave prezente în munca de instruire în cadrul cluburilor și asociațiilor noastre frunțate. Un accent deosebit s-a pus pe activitatea medicilor cluburilor și asociațiilor, lipsită de eficiență, nedesfășurată într-o colaborare permanentă cu medicul lotului reprezentativ. Au luat cuvîntul, apoi, dr. Paul Tomescu (F. C. Arges), dr. V. Frinculescu (Univ. Craiova), antrenorul C. Cernălanu (Univ. Craiova), Fl. Halagian (F. C. Arges), dr. M. Ghimpețeanu (Steaua), M. Popa (Univ. Craiova), antrenorul Angelo Niculescu (Sp. studențesc), dr. M. Cortea (Dinamo), col. Al. Florescu (Steaua), antrenorul I. Motroc (Rapid), Fl. Ștefănescu (Rapid), care au prezentat o serie de variate aspecte ale muncii de pregătire a selecționabililor, insistînd în spirit critic și autocritic — asupra sarcinilor care revin cluburilor și asociațiilor pentru ultima perioadă a sezonului actual, perioadă care cuprinde patru importante acțiuni ale lotului reprezentativ. Ei au făcut și o serie de propuneri privind alcătuirea programului de pregătire a lotului reprezentativ, așa cum a fost prezentat de conducerea tehnică a lotului. Apoi, tov. N. Petrescu, președintele Colegiului de antrenori, a prezentat o serie de indicații și precizări de ordin metodic pentru o efectivă îmbunătățire a procesului de instruire.

Valentin Stănescu — Dinamo; C. Drăgușin — Steaua; N. Petrescu — Sp. studențesc și Rapid; E. Bancu — Univ. Craiova; C. Ardeleanu — A.S.A. Tg. Mures și F. C. Bihor); precizarea concepției de joc a lotului și depunerea sa cunoaștere și aprofundare; stabilitatea jucătorilor din lot, la cluburi, pe aceleași posturi ca în echipa națională; intensificarea muncii medicilor pentru o cit mai bună stare de sănătate a selecționabililor. S-a alcătuit un lot lărgit de jucători în cadrul căruii urmează să fie stabiliți selecționabilii pentru primul joc din calendar (16 noiembrie) cu echipa Spaniei la București. Iată acest lot: Răducanu, Moraru, Iorgulescu (portari), Cheran, Anghelini, Sătmăreanu II, G. Sandu, Sames, Hăjnal, Mateescu (fundași). Dinu, Dumitru, D. Georgescu, Iordănescu, Boloni, Balaci (milociși). Lucescu, Crisan, Troi, M. Sandu, Kun, Dobrin, Zamfir (atacanți).

FOTBAL

MARGINALII LA ETAPA A X-a A DIVIZIEI A

(Urmare din pag. 1)

tă, cu numeroase faze de gol, place mult publicului și aceste comportări incununate de reușite explică și numărul mare de spectatori (25 000 și, respectiv, 16 000) înregistrat duminică în tribunele stadioanelor Steaua și „23 August“ din Iași. Suporteri numeroși care... vor reveni. Un asemenea fotbal place, însă, și jucătorilor noștri, mai ales cînd talentul și inventivitatea lor se încadrează într-o judicioasă organizare de ansamblu a jocului, într-o concepție clară. Un asemenea fotbal la nivelul întregii divizii naționale, ar crea, firește, aceeași concepție și la echipa reprezentativă a țării, saturată, la ora

actuală, de suitea remizelor cenușii, la scoruri reduse, aproape indiferent de forța de joc a partenerului de întrecere.

Spectatori mulți — 28 000 ! — s-au aflat și în tribunele stadionului timișorean pentru a urmări derbyul Banatului, „Poli“ — F.C.M. Reșița. Aici, însă, numai prima jumătate de oră a meciului a corespus așteptărilor. Apoi, după deschiderea scorului, de către Anghel, o petardă aruncată spre banca oaspeților (după care a apărut și o sticlă) a declanșat incidente cu participarea jucătorilor ambelor tabere, din rîndul cărora a fost eliminat o... primă pereche: Munteanu și Istrătescu. Și, ca și cum regretabilele scene — chiar dacă au fost provocate de un gest venit din tribune — n-ar fi fost de ajuns, în repriza secundă arbitru birlădean Nicolae Răinea s-a văzut nevoit să arate tușa altor doi jucători, Jivan și Filipescu, vinovați de lovire reciprocă! Patru cartonașe roșii, la care s-au adăugat alte două galbene (pentru Păltinișan și Ologeanu) generate de o rivalitate rău înțeleasă între cele două echipe bănățene. Toate acestea, sub ochii unui public (cîștigător de două ori consecutiv al Trofeului Peteschovschi), aflat, din păcate, în culpă și el prin manifestări nesportive, la care au concurat deopotrivă miile de susținători ai echipei oaspe. Ii va reveni, desigur, federației de specialitate sarcina de a analiza și sancționa cu asprime cele petrecute pe stadionul timișorean. În așa fel încît asemenea fapte să nu se repete...

ACTUALITĂȚI

● O NOUA ETAPA IN CUPA ROMANIEI. Mîine, cu începere de la ora 14, pe 28 de stadioane din țară se vor disputa meciuri în cadrul Cupei României. În Capitală sînt programate trei jocuri: Flacăra roșie — Progresul, Unirea Tricolor — C.S.U. Galați și I.C.S.I.M. — Automatica. Întîlnirile se vor disputa pe terenul primelor formații.

● ÎNTILNIRE CU SUSTINATORII SPORTULUI STUDENȚESC. Conducerea clubului Sportul studentesc face cunoscut că joi 23 octombrie, la ora 18, va avea loc o întîlnire cu susținătorii formației bucureștene. Aceasta se va desfășura în amfiteatrul B.p.a., din incinta Institutului agronomic „Nicolae Bălcescu“.

REZULTATELE ETAPEI A VIII-a A DIVIZIEI C

Table with multiple columns for different football divisions (SERIA I, SERIA A V-A, SERIA A IX-A, SERIA A II-A, SERIA A III-A, SERIA A IV-A, SERIA A VI-A, SERIA A VII-A, SERIA A VIII-A, SERIA A XI-A, SERIA A XII-A). Each column lists match results between various teams.

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

